ol

A0,
=

A

a
a

1

2~
T
O.z

T
1o

o0

F
I.

oo

y=(a-b+1)x+2a, y=(a+b-3)x—b7} B5F 247}
E5 ol A% a, b o] S A AR Feolet

‘a
b



ARES f(x) = (2m—1)x—2mOlAl 3 f(—1)+% £(0) = f(n), f(2) = 4
A o, m + 2n °] = F5toi et

auzi



TS dAe y = ax + 1(H, a > 0), y = —2x + b7} ST}
o] 7 &0 x O] W7t -1 < x < 20|12 F5gho] W= FAIF.

ol m, b-a2l gh& Ttz

@ -2 @ -1 @1 @ 3 ® 0



A2t y = ax +
Ho= A o,

2 ¢y = 3x + b7} ek,
45 a, b9 TS Toto]



[e]

=

1

A2 G y = -3x+ 29 sy S HIFORE b
FEY A (3, 6)Z ARThar & off » 9] FL-E ot
e

=8



AAES y = f(x) 9 2L YHLS AT, 1 7127 B9
T AR g, b O] 12 O] 7] 7)) Fi ATk tohE Ty = f(x)
of ot of) I Zol Al A2
yl\
y=z

70 T

@a:y=-x+4, b:y=--x-5

1

©ary=--x-1, b:y=_x+4
3

© a:y:—ix—l, b:y=-2x

®a:y=-2x, b:y=--x-5

0 006 006 ®o0e 06,6



@ 6 @ 10

O 4



[l

H7]

@ y=4x+1 © y=5x-4
1 3

@yf§x+4 @y——ix—l

@ y=-x-5

@ 17 @ 274 @ 37 @ 47 ® 57




245 y = 2x + b Q] DB mT} xET vhte
U= A

S (0, s)=Fa S ol rx 59 ZHS F51



10. &=

=S

Ol

f(x) e ==t A (6, 7)= AL, fb
ol f(=2) - f(8) © #= Fotef=t.

)=fla) 1
T bh—a 2 =8
=



zhe?

@ 2

@ 0



12.

SRR
Tge)mo] x AR AT y = 20 + 2
©, 00] obd A4 o] Tate] a2 2] FHe?

D1 @ ®

[SUIRN)
| w

Ay =ax—29 I nE yS UFo R
i

o

o

® 3






1= 1 - _
AR y = —5x+ 39 DA T s HY T R

O x&dHo] 60| ydH2 30|},
@ 2y = x + 62 FaPsirt,

® 172 3715, y 1 37Hee,

rlo
sl
rlo



15.

A4y = ax+b(a#0)° Tz gt Ao £

52
rlo
Y
rlo
O

® x@we Loy,
a
@ yHdHZ po|th

® A4e] 71271 qolth,
@ y—axd THDE yZ9| PFO 2 pEIE YYo| BT
2 glo]ct.
b
® 4 (-2 ») 8 A



16. F A,y = 2ax + b9ty = —ax + b 2] I 7} vh 1R
e, 2 AT a9 #ol E 5 Qe A7
y}\ y=5fL'+b
B y=—azr+b
y=2azx+b y=20+b
7 9 5)
@® 2 @ 3 ® -3 @ 3 ® -2



17.

o4
e
i

ATy =ax+b O x AHo| —1 0|3, y H¥o] 2 U off, &

y = =bx+a 7t AUA] = AREH2?

@O A 1AREH @ Al 2AHEH
® Al 3AEH @ A 4ATEH

® A 3AFEHI} A| 4ALEH



@52k ol el



3 xZ, yZ3he] @oltt ab ol

o, ABOA 9] #H& 4151H?

O 72 @ 38 ® 19

Sy



y=—-3x+149] I} xZ 0 & R A

7V & QAR e @ W) ol g Tatolet,



21.

)

@ y=ax+b-2 9 Iz} HYs}A|

et

® a+b-1>0

@ y=ax+b o Ao A 2, 3, 4
AREHS Ad

® y=-ax+b-12 Iz} x Z 9ol A
gkt




22. GAEF f(x) =ax+b o AT vz 22 DD W, a-b 9
w27

f(5) - f(=3)
Sy s

© y=nx+6 9 Iz} y = AoA et

=4

O -8 @ 8 ® -10 @ 10 ® -12



23.

71&717F 2012, A& (5, -5) & At

0] A& Fotolet.

Beo-_

rr



@ y=-2 ® x=0

DO x=-2

® y=-3

@ x=-3



25. = ar+39] TADE yFHe| Fo) YeEo 2 pRrE Bl A
A0, -8 AL, y = —x- 29 xF o)A Tt
29 WA y = bx+a 1ol 9 g AL

@ (0,-2) @ (1,-9) ® (-1,5)
@ (-2,12) ® (2,-14)



26.

o]7} 20cm, 30cm ¢ & 7fe] &Fx A, Bo| E& &
o 0.2cm, B = 1 £ 0.3cm & Zol7l &
AS o, A, B Ho|7t Zotx]= A =

Mo AT AN
Mo
W

O 308 @ 4082 ® 50 &

@ 80 & ® 100 &



2} 24to] 1000m 72

el

yA(m)

1000

Pt

9

~EFE

[
0

ARt ol 21 A A

i

TR X
B oy oF
™ iy
!
L

;O_l E._
Njo To? ol
Tod nn mr
T NF Ar
~

[\

olet.

ol A 800m Ho] &l

o

T

o O
©

7F A

A
S|
2 30%

s

[o)

9

]_
3]

(<

By
A}
A}
A]

AAE B
29)

[e)

=1

o] 27 AL A

]

5}

[

E= gy o

=1 A
Sl

© 14t

\

£
=
[y WE
2
mmo

O
T 4r
= oF
=

;oT m
H_ —
11 <
~3 N
o
~r N
CU
ol olJ
mmo mo
ol 75 ol
R

- Ko

®© @® @

® 6,06
® 6,0

@ 6,0

ORON®)
® © 6




28.

oh2 13} o] 2AR}S ABCD oA AB = A --12em-

8cm , AD = 12cm©], I P7} H BE &% ,

stol Mz 2cm ) BC 918 24 C7HA gy yom?
ol Tt x & FO] AHZFY APCD O] WolE |
yem? 2F & off, x| y Abo] o] FAA2? B b

D y=96-6x(0<x<8) @ y=96-8x(0<x<12)
® y=96-8x(0<x<6) @ y=48(0<x<12)

® y=12x-24(0 < x < 12))



29.

o2 I™oA A P7H A O &8st 4
71 o] S wet A A7HA] RZolal, AP
7 4 O2HFEH 2% A& x, AOBP 9
WolE yetal stk AOBP 2] Wol7t 6 &
A POl #HE (a, 0)°IUTH a9 7

29

£

@1 @ 2 ® 3 @ 4

yl

(0,3)

Yy A(5,0)

S~-z--"P— 2

® 5



30. the-e Lubl S of BAHL o] o) 2202 ik Tgolck
7t o] A2 shbA & ujmieh 22be] St Soldth 42 5
A 298 o) £7ke] 2 Fotu?

5688

@® 10 7H @ 12 A ® 14 7 @ 16 7H ® 18 7H



s
<
Ta
[N
IIIIIIIII .5.
\l/" -
i
o )
E%ﬁ%ﬁ@%
LT e L
o MW WA T
%MV%Mm%
]1_A|; 01__/|O = o~
T o))
Re BB R B A A
I A
W= W™ 9 o
T IR om A X o
zt}]oﬂ!ztﬂ%ﬂ v,,ﬂ
TR PR S g
o o W
,OI?HE.___O_Iﬂﬂ_AIm:W#
w ol wmxu TP
B O @y o
I~ N __oToE
R s Ry
T X =6 .o
Bom R kT o T

31.

@D {(x|0<x<15) ¥, y=4x o]t}

@ {x|1.5<x<25 4, y=—6x+15°|th

22 4km/h o]t}

o] &

@ oA 4

12km ©|t}.

LSS
1

=4 771479 A

o 4

o]9] £82 10km/h o|t}.

NE
Bo



AR y = (m—1)x—m -+ 3n, y = (n—m)x+n~12] T 27}
A4 myn ol tste] mn 9] 3427

Wl =
O =

@_é ® 0 @



33.

y = —2ax—1 9] 2=y = 3x+2 o] T mo} Y3Y5aL, 2y = bx+4

)
s

o) A}y = 5x + 2 O] T} vhA] oL 4“‘% o

T-5tofzt,

5 L
=%



34.

A2 A ax + by
o= —2hg Hejo

a+ b2 F2?

@

| =

3-09] 22 7127 —20] 1,
oF AXPYAH AL gx + by + 7h = 0°]

[SATRN

yE
=

ol ©

o,



©
=

7 ot

xS

@3 ®4 @5 O6

D 2




36.

Al M —x+2y-a=0,bx-y+4=0,cx+dy+1 =022 EHQ

7o)

i1 ==
S

2 7o) ;7 2H2} (0, 3), (1, 3) € W, a, b, c,

d ©| e 247 AR Fatelat

d:



0 yl

/.

0]

N
‘745

@® @
(7 Y
N
Ol z 0

©) @
W 7
T O
/

®
Y



38.

y=2x-59 Jefme} Pyt AAGr y =ax+ b= y=x- 17} x
7h1d dje] ygho] 2ot o T y = ax+ b 1 o] = 27

@ (4. 6) © 11
® (-1, -6) @ (2. 2)

0 006 006 ®o0e 06,6



y:§x+6

©)

6

@ x=6
®y=



40. YA x=2,x=my=2,y=n 2 IHTE 3R] oABCD 9
Hol7l 54 o] AB: AD = 2:3 4 W], F] A% mn & T mn 9

7ke9
yl\
y=n D C
9l |A B
ol z
r=m

@® 22 @ 44 ® 66 @ 88 ® 100



@ (-2, 3)



42. F A ax+by =-13, ax—by = -4 ] ¥ HH7} (-2, -1) &
o, ab ©] F-2?

022 o2 02 0 o



43. F A y=x+1, x=a(y-2) o 2@l F A (-2, -2),(1, 7)<
Ak JA 0] 92 T, A a o LS Felolt

D S
=%



x+3y =11
44. AR xray =1 bAoA THES o o] e Fateler
2x—-3y =-5

R
=¥



45.

1
ot oA ] = A Ay =x+2,y = ix—l,y:ax—kb

£ 2318 U, Al 4402 Bl 42o] 4717 7] At a o)
e BE Fafola

5 J=X
=%
5 S

=%



46. FAM x—ay=2y, 2x+ay-1=y-10] HEHH ¢
£ HollA 7] 917t e 9 ghe skt

B
:

Lo



47.

= x 2] AZES et D

= A A, B4 ghdct, E:g

Be:
-

T

[l
=
[e]

1

A of, p o gt F5tolat.



48.

Ol Al A 2x+y-2=0,x—y+1=0, y=02F

Sepel 71 o] Selot uibA] gk m o] WSS Fahu?

E:_%m>; @m>g
1 3
@ —§<m<§



49. A A 3x-y+2=0,y-5=0, x+1 =022 SHXJI A4
HolE stof=t.

D
=%



50.

A4 y =mx + 3 °] A

Mg
o

d
o
i)

N

N

o

N

YA

B

L _

08 TD

1

|

-

1
y=maz+3 :A .
/O 2 =



